

KADIRLI'DE "KİTAPLARLA BÜYÜYORUM PROJESİ"NE ANLAMLI ÖDÜL TÖRENİ

Kadirli'de eğitim alanında yürütülen çalışmalar kapsamında Kaymakamlık öncülüğünde hayata geçirilen "Kitaplarla Büyüyorum Projesi" çerçevesinde ödül töreni düzenlendi. Mart ayında en fazla kitap okuyan öğrenci sayısına ulaşan okulların müdürlerine plaket verildi. Törene Kadirli Kaymakamı Erdi Dolu katılarak başarılı okul yöneticilerine ödülleri takdim etti. Dolu, programda yaptığı konuşmada öğrencilerin kitapla kurduğu bağın önemine dikkat çekerek Türkçenin doğru ve etkili kullanımının eğitim sürecindeki belirleyici rolünü vurguladı. Projeye emek veren öğretmen ve öğrencilere

teşekkür eden Dolu, bu tür çalışmaların artarak devam edeceğini ifade etti. Programa ayrıca İlyas Tapsız, Ümit Kesme ile proje ekibinde yer alan Gökhan Yetişir, Zafer Aydın, Selçuk Olgaç ve Esmâ Aslansofuoğlu katıldı. Katılımcılar, projenin öğrencilerde okuma alışkanlığını artırarak eğitimde farkındalık oluşturduğunu belirtti. Program, plaket takdimi ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. EFENDİ ERKAYIRAN



BAŞKAN OLCAR, KADIRLIGÜCÜ BÜYÜK BİR GURUR KAYNAĞI



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Kadırligücü Futbol Kulübü'nün Bölgesel Amatör Lig'e (BAL) yükselmesinin ardından bir tebrik etti. Olcar, elde edilen başarının Kadirli için büyük bir gurur kaynağı olduğunu vurguladı. Başkan Olcar mesajında, kulüp başkanı ve yönetiminden teknik heyete, futbolculardan kulüp personeline kadar emeği geçen herkese teşekkür etti. Ayrıca taraftarlara da özel bir parantez açan Olcar, Kadirli halkının takımın her zaman yanında olduğunu belirtti. "Kulüp başkanımızı ve yönetimimizi, teknik heyetimizi, futbolcularımızı, kulüp personelimizi ve büyük taraftarımızı yürekten kutluyorum. Bu başarıda herkesin emeği ve katkısı var." Kazanılan başarının sadece sportif bir sonuç olmadığını belirten Olcar, bunun aynı zamanda Kadirli'nin birlik ve beraberliğinin bir göstergesi olduğunu ifade etti. ÖMÜR KILIÇ



30 NİSAN 2026 PERŞEMBE-SAYI 6412 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 7.00 ₺

ZAFER KIZIL MERSİN ORMAN BÖLGE MÜDÜRÜ OLDU



Kadirli orman işletme müdürü olarak 2013 yılından itibaren yaklaşık 5 yıl ilçemizde de başarıyla görev yapan ve en son Adana Orman Bölge Müdür yardımcısı olan Zafer Kızıl Mersin Orman Bölge Müdürü olarak atandı. ZEHRA BALCILAR

ANIL TANÇ'DAN AVRUPA YILDIZLAR BARAJI

24-25 Nisan 2026 tarihinde Adanada yapılan okullararası gençler grup yarışmasında sporcu Anıl Tanç İtalya'da yapılacak olan U18 Avrupa Şampiyonası barajını geçerek genç A kategorisinde tüm gruplar arasından en iyi dereceyi yaparak şampiyon oldu. Aynı zamanda 300 metre engelli yarışmasında Muhammed Erdal Tokgöz şampiyon olurken Sabri Kalkan'da üçüncü oldu. Antrenörü Zekeriya ve Elif Korkmaz'ı ve desteklerinden dolayı Gençlik Spor İl ve İlçe müdürlüğünü tebrik ediyoruz. E.YÜKSEL İBİCİOĞLU



BULVAR'DA OTOMOBİLLER ÇARPIŞTI: 1 YARALI.



Kamil Kara Bulvarı'nda iki otomobilin çarpıştığı kazada 1 kişi yaralandı. İtfaiye ve sağlık ekiplerince müdahale edilen kazada yaralı ambulansla hastaneye kaldırıldı. ÖMÜR KILIÇ

ŞEHİT KAAN ÇALIN MTAL ERASMUS+ PROJESİYLE RODOS'TA TÜRKİYE'Yİ TEMSİL ETTİ

Şehit Kaan Çalin Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi "Okullarda Uzmanlık Alanlarının Sürdürülebilir Mesleki Gelişimi" başlıklı Erasmus+ projesi kapsamında Rodos'ta Türkiye'yi Temsil Etti. D.S.8'DE



DSİ GENEL MÜDÜRÜ KADIRLI'DE İNCELEMELERDE BULUNDU..



DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, beraberinde Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Kadirli Kaymakamı Erdi Dolu, Belediye Başkanı Yardımcısı Ali Toker, DSİ bölge müdürleri, siyasi ve sivil toplum kuruluşları temsilcileri, DSİ şube müdürleri ve teknik ekipleri ile birlikte Bülbül Deresi, eski otogar ve Öğretmenevi çevresinde sel felaketinden etkilenen alanlarda incelemelerde bulunarak, yetkililerinden bilgi aldı. MENDERES ÖZAT



1'İNCİ AYAK YARIŞMASINDA DERECEYE GİRENLERE KUPALARI VERİLDİ

OSMANİYE'de düzenlenen Türkiye Paintball Şampiyonası 1'inci ayak yarışmasında dereceye girenlere kupaları verildi. Zorkun Yaylası Şenlik Tepesi Spor Tesisleri'nde iki gün süren karşılaşmalar, büyük çekişmeye sahne oldu. Türkiye Gelişmekte Olan Spor Branşları Federasyonu tarafından düzenlenen Paintball Büyükler Kulüpler Türkiye Şampiyonasının 1. Ayak müsabakaları tamamlandı. 20 ilden gelen takımlar ve 150'yi aşkın sporcu, 4'erli takımlardan oluşan 5 grupta mücadele etti. İki gün boyunca büyük çekişmeye sahne olan karşılaşmalarda Türkiye birincisi Kayseri Atak Spor Kulübü oldu. Birincilik için kıyasıya mücadele eden takımlara Türkiye'nin dört bir yanından gelen paintball severler destek verdi. Müsabakaların ardından dereceye giren takımlar için kupa töreni düzenlendi. Mücadelelerin sonunda Kayseri Atak Spor Kulübü Türkiye birincisi olurken, Osmaniye Tempo Spor Kulübü ikinci, Antalya Şeref Ülker Spor Kulübü üçüncü, Kayseri Pars Spor Kulübü ise dördüncü oldu. Fair Play ödülü, Genç Millî Takımlar Teknik Koordinatörü Samet Aybaba adına Türk Hava Kurumu Spor Kulübü'ne verildi. Günün anlam ve önemine binaen çekilen hatıra fotoğrafı ile kupa töreni sona erdi. Paintball Genel Koordinatörü Çetin Bayram, hafta sonu düzenlenen karşılaşmalarda takımların kıyasıya mücadele ettiğini ifade etti.



Belediye Başkanı İbrahim Çenet ise Osmaniye'nin önemli bir spor organizasyonuna ev sahipliği yapmasından duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Türkiye'nin dört bir yanından sporcularımız Zorkun Yaylası'nda buluştu. 20 takım burada mücadele etti. Şehrimizin

ev sahipliği ve hazırlıkları sporcular tarafından takdirle karşılandı. Dereceye giren takımlarımızı tebrik ediyorum. Bu organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ediyorum" dedi

BÜLTEN

KADIRLI'DE KÖY KADINLARI YUFKA EKMEK YAPTI

Kadirli'de köy kadınları, geleneksel imece kültürünü yaşatarak yufka ekmeği için bir araya geldi. Ocak başında gerçekleştirilen çalışmada kadınlar hem üretim yaptı hem de dayanışmanın güzel bir örneğini sergiledi. Kadirli kırsalında gerçekleşen etkinlikte, Mine Topaktaş Ortoğlu ile birlikte köy sakinleri Suzan, Hatice, Saadet ve Nurhan sac başında yufka ekmeğe pişirdi. Kadınların üretim sırasında kendi aralarında sohbet ettiği, günlük yaşam ve köy gündemine dair konuların da konuşulduğu gözlemlendi. İmece usulüyle yürütülen çalışmada, kadınların hem üretime katkısı hem de sosyal dayanışmayı güçlendiren rolleri dikkat çekti. Ortaya çıkan görüntüler, Anadolu'nun köklü geleneklerinden biri olan imece kültürünün günümüzde de yaşatıldığını bir kez daha ortaya koydu. Etkinlik sırasında vatandaşlar, bu tür çalışmaların köy yaşamının önemli bir parçası olduğunu belirterek, hem birlik ve beraberliği pekiştirdiğini hem de geleneklerin gelecek nesillere aktarılmasına katkı sunduğunu ifade etti. Kısa süreli sohbetlerin ardından kadınlar birbirlerine "kolay gelsin" dileklerinde bulunarak üretime aynı sıcaklık ve samimiyetle devam etti.

MENDERES ÖZAT



SEYİTOĞLU EV EV VATANDAŞLARLA GÖRÜŞTÜ



Mehmetli Belediyesi, sosyal belediyecilik kapsamında yaşlı ve hasta vatandaşlara yönelik ziyaret programı gerçekleştirdi. Program çerçevesinde Fatih Seyitoğlu, beldede yaşayan yaşlı ve sağlık sorunu bulunan vatandaşları evlerinde ziyaret etti. Mehmetli genelinde yapılan ziyaretlerde Başkan Seyitoğlu, vatandaşlarla yakından ilgilenerek sohbet etti, talep ve

ihtiyaçlarını dinledi. Görüşmelerde belediye hizmetleri hakkında da bilgi verildi. Belediye yetkilileri, bu tür ziyaretlerin sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda düzenli olarak sürdürüleceğini belirtti. Programın, vatandaşlarla yerel yönetim arasındaki iletişimi güçlendirmeyi amaçladığı ifade edildi.

BÜLTEN

T.C.
OSMANİYE İLİ
KADIRLI BELEDİYE BAŞKANLIĞI
İLAN

MADDE 1- İhale konusu KIRAYAVERME İŞİNE ilişkin BİLGİLER:

Aşağıdaki tabloda hesap numarası, adresi ve m²'si belli olan iki (2) Taşınmaz dükkanların (iş yerlerinin) ihale komisyonun 27.03.2026 tutanağına istinaden **12.05.2026** tarihinde Salı günü **saat 14:00**'da 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. Maddesine uygun olarak açık artırma teklif usulü ile üç (3) yıllığına kiraya verilecek olan iki (2) adet taşınmaz dükkanların (iş yerlerinin) yıllık muhammen kira bedeli (K.D.V.) hariç ve %3 geçici teminat bedeli aşağıdaki tabloda belirtilmiştir.

S. NO	HES. NO	ADRES	BİRİM	M2	MUHAMMEN BEDEL	%3 GEÇİCİ TEMİNAT
1	47	CENGİZ TOPEL MAH. 1153 SOK. YENİ OTOGAR SINIRLARI İÇİ	BÜFE	45 Metre kapalı alan 130 metre açık alan	150.000,00X3 =450.000,00TL	13.500,00 TL
2	48	CENGİZ TOPEL MAH. 1153 SOK. YENİ OTOGAR SINIRLARI İÇİ	OTO YIKAMA	28 metre kapalı alan 375 metre açık alan	100.000,00X3= 300.000,00TL	9.000,00 TL

MADDE 2-ŞARTNAME VE EKLERİNİN NEREDEN VE HANGİ ŞARTLARLAALINACAĞI Şartname ve ekleri (İhale dökümanı)Ş.Vedat Kocadallı Mahallesi,Kamil Kara Bulvarı,No:357 Kadırlı/OSMANİYE adresinde bulunan Belediye binası Mali Hizmetler Müdürlüğü Gelirler Servisinden mesai saatleri içerisinde bedelsiz olarak görülebilir veya aynı adreste Gelirler Servisinden 10.000,00TL karşılığında satın alınabilir ancak ihaleye teklif verecek olanların İdarece onaylı ihale dökümanının satın alınması zorunludur.

MADDE 3-İHALENİN NEREDE ,HANGİ TARİH VE SAATTE VE HANGİ USÜLE YAPILACAĞI

İhale Kadırlı Belediyesinin Ş.Vedat Kocadallı Mahallesi,Kamil Kara Bulvarı ,No:257 Kadırlı/OSMANİYE adresinde bulunan Belediye binasının Belediye encümen toplantı salonunda encümen huzurunda 12.05.2026 tarihinde Salı günü saat 14:00'da 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. Maddesine göre açık artırma teklif usulü gereğince yapılacaktır.

MADDE 4-VARSA TAHMİN EDİLEN BEDEL VE GEÇİCİ TEMİNAT MİKTARI

İşin kesin teminatı yapılan ihale neticesinde oluşan bir yıllık kira bedelinin tutarın % 6 sıdır. Ayrıca bir (1) yıllık kira bedeli üzerinden sözleşme damga vergisi ve ihale karar pulu ayrıca alınacaktır.

MADDE 5-İHALEYE KATILABİLMEK İÇİN GEREKEN BELGELER VE YETERLİK KRİTERLERİ

5.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri sunmaları gerekir:

5.1.a)Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren noter tasdikli imza beyannamesi:

1) Gerçek kişi olması halinde, nüfus cüzdanı fotokopisi
2) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir. Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza beyannamesi.

3-)Geçici teminatın ödendiğine ilişkin belge veya teminat mektubu, nakit olarak Kadırlı Belediye Başkanlığı (veznesine) veya Belediye Başkanlığı Vakıflar Bankası Kadırlı şubesi TR.8400 0150 0158 0073 0050 7781 Iban No'lu hesabına yatırılacaktır.

5.1.b)Vekâleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş ihaleye katılmaya ilişkin noter onaylı vekâletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi,

5.1.c) İsteklilerin ortak girişim olması halinde, bu Şartname ekinde yer alan standart forma uygun noter onaylı iş ortaklığı beyannamesi,

5.1.d)Kadırlı Belediyesine borcu (Emlak,Su,ÇTV, Kira, vb.) olmadığına dair Kadırlı Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğünden, (ihale tarihinden önce) alınmış belge.

5.1.e) İhale dökümanının satın alındığını gösteren vezne makbuzu.

5.1.f) İhale komisyonu gerekçesini belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta ve uygun bedeli kabul edip etmemekte serbestir.İhale Komisyonunun ihaleyi yapmama kararı kesindir.

Türkiye'de tebligat için adres göstermeleri

MADDE 6-AÇIK ARTTIRMA TEKLİF USULÜYLE YAPILACAK İHALELERDE BAŞVURULARIN HANGİ TARİH VE SAATE KADAR NEREYE YAPILACAĞI

Ş.Vedat KOCADALLI Mahallesi, Kamil KARA Bulvarı, No:357 Kadırlı/OSMANİYE Adresinde bulunan Belediye binamızın Belediye encümen toplantı salonunda encümen huzurunda yapılacaktır.

ç) Başvurular ihale tarihi :**12.05.2026** tarihinde Salı günü saat 14:00'da yapılacaktır. Bu tarih ve saat 09:00'a kadar başvuru yapılmalıdır.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02458077

0543 606 66 22
yedimar
ofset matbaacılık

ASLANTAŞ'TA GENÇ İLETİŞİMCİLER KAMPI TAMAMLANDI

Kadırlı Aslantaş Gençlik Kampı, genç iletişimcilere yönelik anlamlı bir programa ev sahipliği yaptı. Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı ile Gençlik ve Spor Bakanlığı koordinasyonunda düzenlenen etkinlikte öğrenciler, teorik bilgilerini sahada uygulama fırsatı bulurken doğayla iç içe keyifli anlar yaşadı. Kamp kapsamında Aslantaş Açık Hava Müzesi'ni ziyaret eden öğrenciler, düzenlenen fotoğraf yarışmasında "yaban hayatı" temasıyla en iyi kareyi yakalamak için yarıştı. "Meslekle Tatil" konseptiyle gerçekleştirilen programda kurgu, ekmedya ve yaban hayatı atölyelerinin yanı sıra paintball, okçuluk ve ip parkuru gibi aktiviteler de yer aldı. Gece düzenlenen uzay gözlem etkinliği ise katılımcılardan büyük ilgi gördü. Final gününde yapılan doğa yürüyüşünün ardından öğrencilere madalyaları takdim edilirken, vlog yarışmasında Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi öğrencileri birinci oldu. Tüm katılımcılara ayrıca katılım belgesi verildi. Yetkililer, kampın gençlerin hem mesleki hem de sosyal gelişimine önemli katkı sunduğunu belirtirken, öğrenciler etkinliğin beklentilerinin üzerinde geçtiğini ifade etti.EFENDİ ERKAYIRAN



MİLLİ GÜREŞÇİ AKTUĞ SOFUOĞLU'NUN EVİNDE ANLAMLIL ZİYARET

Kadırlı'da milli güreşçi Aktuğ Sofuoğlu, evinde düzenlediği anlamlı buluşmada spor, kültür ve sanat dünyasından önemli isimleri ağırladı.

Ziyarete Türkiye'nin tanınmış başpehlivanlarından Hüseyin Atlı, halk ozanları Aşık Feymanı ve Aşık Mümtaz Sağlam, eski TRT Genel Müdürü ve akademisyen Halil Atılğan ile araştırmacı yazar ve Sarıçam Belediye Başkan Yardımcısı Yusuf Delikoca katıldı. Samimi bir atmosferde

gerçekleşen buluşmada, konuklar Sofuoğlu'na çeşitli hediyeler takdim ederek başarılarının devamını diledi. Programın en dikkat çeken anları ise halk ozanlarının seslendirdiği türküler oldu. Aşık Feymanı ve Aşık Mümtaz Sağlam'ın eserleri, davetilere keyifli anlar yaşattı. Sohbetlerin ve kültürel paylaşımların ön planda olduğu ziyaret, spor ile sanatın bir araya geldiği özel bir buluşma olarak öne çıktı. Katılımcılar, bu tür etkinliklerin birlik ve beraberliği



OSMANİYE BELEDİYESİ İTFAİYE PERSONELİNE HİZMET İÇİ EĞİTİM



Osmaniye Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü, olaylara daha hızlı ve etkili müdahale etmek için personelinin mesleki bilgi ve becerilerini hizmet içi eğitimlerle geliştiriyor.

Vatandaşların can ve mal güvenliğini korumak için 7/24 görev başında olan Osmaniye Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü, personelin mesleki yetkinliğini en üst seviyeye çıkarmak amacıyla kapsamlı bir eğitim programı başlattı. Hizmet içi eğitim faaliyetleri kapsamında düzenlenen programlarda, itfaiye erlerine teorik bilgilerin yanı sıra uygulamalı saha eğitimleri veriliyor. Eğitimlerin ana odak noktasını; yangına müdahale teknikleri, ileri düzey kurtarma operasyonları ve gelişen teknolojiye

uygun ekipman kullanımı oluşturuyor. Belediye yetkilileri, gerçekleştirilen bu eğitimlerle personelin olaylara çok daha hızlı, etkili ve bilinçli bir şekilde müdahale etmesinin hedeflendiğini belirtti. Eğitimlerde özellikle stres yönetimi ve olay yerinde stratejik planlama konuları üzerinde durulurken, personelin her türlü acil duruma karşı reflekslerinin güçlendirilmesi amaçlanıyor. Osmaniye Belediyesi, modern itfaiyecilik anlayışıyla şehre hizmet vermeye ve teknolojik altyapısını eğitilmiş personeliyle birleştirerek "güvenli şehir" vizyonunu güçlendirmeye devam ediyor.

BÜLTEN

SUMBAS'DA OSB'DE YENİ YATIRIM FAALİYETE GEÇTİ



Sumbas'ta sanayi yatırımları hız kesmeden devam ediyor. Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, yaptığı açıklamada Organize Sanayi Bölgesi'nde yeni bir işletmenin üretime başladığını duyurdu. İş insanı Cemal Bağdatlı tarafından kurulan Bağdat Makina Sanayi, Sumbas Organize Sanayi Bölgesi'nde yerini alarak faaliyetlerine resmen başladı.

Başkan Demiroğlu, yeni yatırımın ilçe ekonomisine önemli katkılar sağlayacağını belirterek, "İlçemize kazandırılan bu değerli yatırımın hayırlı olmasını diliyorum. Rabbim utandırmasın, Sumbas'ımıza hayırlı uğurlu olsun" ifadelerini kullandı.

Yeni işletmenin bölgedeki istihdama katkı sunması ve üretim

kapasitesini artırması beklenirken, Sumbas Organize Sanayi Bölgesi'nin de her geçen gün büyüyerek yatırımcıların ilgisini çekmeye devam ettiği vurgulandı. **BÜLTE**



ANA ARI YETİŞTİRİCİLİĞİ" EĞİTİM

Osmaniye Merkez ve İlçeleri Bal Üreticileri Birliği tarafından organize edilen kapsamlı "Ana Arı Yetiştiriciliği" eğitim programı, kursiyyerlerin başarıyla mezun olmasıyla sona erdi. Osmaniye Merkez ve İlçeleri Bal Üreticileri Birliği tarafından organize edilen kapsamlı "Ana Arı Yetiştiriciliği" eğitim programı, kursiyyerlerin başarıyla mezun olmasıyla sona erdi. Kentteki arıcılık faaliyetlerini daha profesyonel bir zemine taşımak ve bal üretiminde verimliliği artırmak amacıyla düzenlenen "Ana Arı Yetiştiriciliği Kursu", 06 Nisan 2026 tarihinde kapılarını açmıştı. Yaklaşık üç hafta süren yoğunlaştırılmış eğitim programı, 24 Nisan 2026 Cuma günü gerçekleştirilen kapanışla noktalandı. Eğitimler süresince

kursiyyerlere; ana arı üretim teknikleri, aşılama yöntemleri, koloni yönetimi ve arı sağlığı gibi kritik konularda hem teorik hem de uygulamalı bilgiler aktarıldı. Programın akademik liderliğini üstlenen Prof. Dr. Aziz Gül, modern arıcılık tekniklerinin bölge ekonomisi için önemine vurgu yaptı.

Kursun tamamlanmasının ardından bir açıklama yapan Osmaniye Merkez ve İlçeleri Bal Üreticileri Birliği Başkanı İsmet Topal, eğitimin beklediklerinden çok daha verimli geçtiğini ifade etti. "Osmaniye'de arıcılık yapan değerli arkadaşlarımızın mesleki gelişimine katkı sunmak adına başlattığımız kursumuzu başarıyla tamamladık. Bu süreçte bizlerden bilgisini esirgemeyen sayın Prof. Dr. Aziz Gül hocamıza sonsuz



teşekkürlerimi sunuyorum. Kursumuza büyük bir özveriyle katılan tüm arıcı dostlarımıza teşekkür eder, yeni dönemde elde edecekleri verimin hayırlı olmasını dilerim."

Arıcılıkta "Ana" Faktör: Verimlilik Artacak Uzmanlar, kaliteli ana arı

kullanımının koloni verimliliğini %50'ye varan oranlarda artırabildiğine dikkat çekiyor. Osmaniye'de bu eğitimi alan üreticilerin, önümüzdeki sezondan itibaren bölgedeki bal kalitesini ve miktarını yukarı çekmesi bekleniyor.

BÜLTEN

KADIRLI'DE RİSK GRUBUNDAKİ AİLELERE YAKIN TAKİP

Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü'ne bağlı Kadırlı Sosyal Hizmet Merkezi, risk grubunda yer alan ailelere yönelik saha çalışmalarını yoğunlaştırdı. Bakanlık verileri doğrultusunda belirlenen haneler, uzman ekipler tarafından tek tek ziyaret ediliyor. Yürütülen çalışma kapsamında ekipler, ailelerin kapısını çalarak hem mevcut durumlarını yerinde inceliyor hem de ihtiyaçlarını doğrudan tespit ediyor. Ziyaretlerde yalnızca ekonomik durum değil, sosyal riskler ve yaşam koşulları da kapsamlı şekilde değerlendiriliyor. Yetkililer, yapılan incelemeler doğrultusunda her haneye özel destek planı oluşturulduğunu belirtti. Vatandaşların talepleri birebir dinlenirken, uygun sosyal hizmet modellerine yönlendirme de eş zamanlı olarak sağlanıyor. Programın temel hedefinin, dezavantajlı durumdaki bireylerin yaşam standartlarını yükseltmek ve olası riskleri önceden tespit ederek gerekli önlemleri almak olduğu ifade edildi. Bu kapsamda koruyucu ve önleyici sosyal hizmet uygulamaları devreye alınırken, ihtiyaç sahibi ailelerin devlet desteklerine erişimi de kolaylaştırılıyor.

BÜLTEN



AK PARTİ OSMANİYE HEYETİ, CAFRI TARIM'I İNCELEME YAPTI

AK Parti Osmaniye heyeti, Seydi Gülsoy ve Mehmet Sadı Binboğa ile Cafri Tarım'ı ziyaret ederek üretim ve ekonomi üzerine incelemelerde bulundu.

Osmaniye'de üretim gücüne katkı sunan yerel işletmelerden Cafri Tarım, AK Parti heyeti tarafından ziyaret edildi. Ziyarete Ekonomi İşleri Başkan Yardımcısı ve Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, AK Parti Osmaniye İl Başkanı Mehmet Sadı Binboğa ve teşkilat mensupları katıldı. Ziyarete, şehrin ekonomik yapısına katkı sağlayan yerel işletmelerin önemi vurgulanırken, üretim ve istihdam odaklı çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Heyet, Yönetim Kurulu Üyesi Yüksel Cafri'ye misafirperverliği dolayısıyla teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi. **BÜLTEN**



MHP'Lİ YUSUF ÇOMU'DAN TOPRAKKALE ESNAF ODASINA ZİYARET



-MHP İl Başkanı Yusuf Çomu ve beraberindeki heyet, Esnaf Odası'nı ziyaret etti.

Heyet, Esnaf Odası Başkanı Bahri Koca ile oda binasında bir araya geldi. Ziyaret samimi bir atmosferde gerçekleşti.

Ziyaret sırasında esnafın durumu ve bölgedeki gelişmeler üzerine karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. **BÜLTEN**

MOTOSİKLET KÖPEĞE ÇARPTI KÖPEĞE ÇARPARAK DEVRİLDİ.

Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde, motosiklet sürücüsü yola çıkan köpeğe çarparak ağır yaralandı. Köpek ise olay yerinde hayatını kaybetti. Kaza, Bahçe ilçesi D-400 kara yolu Taşoluk mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, seyir halindeki motosiklet sürücüsü, aniden yola çıkan köpeğe çarptı. Çarpmanın etkisiyle motosikletten savrulan sürücü ağır yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Yaralı sürücü,



sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazada köpek olay yerinde ölüyor, jandarma ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı. **BÜLTEN**

10 METRE DERİNLİKTEKİ GÖLETE DÜŞEN İNEK İÇİN KURTARMA OPERASYONU

Hatay'ın Yayladağı ilçesine bağlı Bozlu Mahallesi'nde yaşanan olayda, bir Büyükbaş Hayvan su göletine düştü. Yaklaşık 10 metre derinliğindeki gölette mahsur kalan hayvan için durum itfaiye ekiplerine bildirildi. Olay yerine gelen İtfaiye ekipleri, titiz bir çalışma yürüterek hayvanı bulunduğu yerden çıkarmayı başardı. Gerçekleştirilen Kurtarma Operasyonu sonucunda büyükbaş hayvan sağ salim kurtarılarak sahibine teslim edildi. **BÜLTEN**



KARATEPE KİLİM DOKUMA KOOPERATİFİ'Nİ ZİYARET

ARAÇ LASTİĞİ ALIM

ARAÇ LASTİĞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/768206

- 1- İdarenin
1.1. Adı :KADIRLI BELEDİYE BAŞKANLIĞI MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Ş. Vedat Kocadallı Mahallesi Kamil Kara Bulvarı, No: 257 KADIRLI/OSMANİYE KADIRLI/OSMANİYE
1.3. Telefon numarası :0 328 718 21 04
1.4. İhale dokümanının :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası
- 2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Kadirli Belediyesi Makine İkmal, Bakım ve Onarım Müdürlüğü
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :ARAÇ LASTİĞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :27 KALEM TOPLAMDA 183 ADET ARAÇ LASTİĞİ Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Kadirli Belediyesi Makine İkmal, Bakım ve Onarım Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi :Alım konusu ürünler, sözleşme imzalanmasından itibaren 30 (otuz) takvim günü içinde, tek seferde Muayene Kabul Komisyonu tarafından teslim alınacaktır. :Sözleşme imzalandığı günden itibaren işe başlanacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi
- 4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir. Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TSE Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Osmaniye Sosyal Hizmet Merkezi Kadın İrtibat Birimi, kadın emeğini desteklemek ve yerel üretimi güçlendirmek amacıyla Karatepe Kilim Dokuma Kooperatifi'ni ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette kooperatifin üretim süreçleri yerinde incelenirken, yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden detaylı bilgi alındı. El emeğiyle hazırlanan kilimlerin üretim aşamaları

dikkatle gözlemlendi. Ziyaret kapsamında kadınların ekonomik hayata katılımının artırılması, geleneksel el sanatlarının korunarak yaşatılması ve kooperatif faaliyetlerinin daha da geliştirilmesi konuları ele alındı. Yetkililer, bu tür çalışmaların hem kültürel mirasın korunmasına hem de kadınların istihdamına önemli katkılar sunduğunu vurguladı.**BÜLTEN**



EN ÇOK KİTAP OKUYAN OKULLARA ÖDÜLLERİ TAKDİM EDİLDİ

Kadirli ilçesinde yürütülen "Kitaplarla Büyüyorum Projesi" kapsamında en çok kitap okuyan okullar plaketle ödüllendirildi. Kadirli Kaymakamı Erdiç DOLU, "Kitaplarla Büyüyorum Projesi" kapsamında Mart ayında En Çok Kitap Okuyan Öğrenci Sayısına Sahip Okulların Müdürlerine Plaket Takdim Etti.Kaymakam DOLU, öğrencilerin kitap okuma alışkanlığını pekiştirmek ve

Türkçeyi doğru ve etkili bir şekilde kullanabilmelerine katkı sunmak amacıyla hayata geçirilen projeye emek veren tüm öğretmenlere ve öğrencilere teşekkür etti. Programa İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ,Şube müdürü Ümit KESME ve proje ekibinden Gökhan YETİŞİR, Zafer AYDIN, Selçuk OLGAC ve Esmâ ASLANSOFUOĞLU katıldı.**BÜLTEN**



HAYDİ SUMBAS'A "GELENEKSEL ÇOCUK OYUNLARI ŞENLİĞİ" BAŞLADI..

Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafından düzenlenen Sumbas Geleneksel Çocuk Oyunları Şenliği başladı.

Gençlik ve Spor Müdürü Lokman Azim 7 Mayıs tarihine kadar devam edecek olan şenliklere herkesi davet ederek, 'İlçemizin tüm okullarının katılımıyla gerçekleştireceğimizi z Şenliğimizde birbirinden eğlenceli oyunlar oynayarak kaliteli ve güzel vakit geçireceğiz. Oyunlarımızı seyretmeye tüm halkımızı bekliyoruz.' dedi..
MENDERES ÖZAT



TERZİ DERESİ VE TOZLU YURT YOLUNUN YAPIMI BAŞLADI!!

Düziçi'nin Terzideresi ve Tozlu Yurt yaylaları arasındaki bağlantı yolunun yapımına başlandı.

Konuyu bu sabah saatlerinde sosyal medya hesapları üzerinden yaptığı bir paylaşım ile kamuoyuna duyuran Ak Parti Osmaniye İl Genel Meclis Üyesi Hakan Dallı: "Bugün itibarıyla Terzideresi ile Tozlu Yurt arasındaki yolun yapım çalışmalarına başlamış bulunmaktayız. Vatandaşlarımızın ulaşımını daha güvenli ve konforlu hale getirmek adına çalışmalarımıza aralıksız devam edeceğiz. Bu süreçte emeği geçen Osmaniye Millet vekillerimize Sn İl Başkanımıza, İlçe Başkanımıza İl Özel



İdaresi Meclis Başkanımıza ve Genel Sekreterimize çok teşekkür ediyoruz." ifadelerine yer verdi.**BÜLTEN**

SUMBAS'DA TARIM ALANLARI ZARAR GÖRDÜ

Sumbas ilçesinde etkili olan dolu nedeniyle ekili tarım alanları zarar gördü. İlçede gece boyunca etkili olan ve zaman zaman şiddetini artıran dolu tarım alanlarında hasara yol açtı. Dolu nedeniyle ilçeye bağlı köylerde buğday, mısır ve ayçiçeği ekili bazı tarım alanları ile zeytin ağaçları zarar gördü. İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, doludan etkilenen alanlarda hasar tespit çalışması başlattı..MENDERES ÖZAT



SUMBAS'TA KAMYONET DEVRİLDİ: 2 YARALI

Sumbas ilçesine bağlı Alıbeyli köyü Kalfa mevkiinde meydana gelen kazada bir kamyonet tarlaya devrildi. Kazada 2 kişi yaralandı.

Edinilen bilgilere göre, henüz bilinmeyen bir nedenle kontrolden çıkan kamyonet yol kenarındaki tarlaya savrulurken devrildi. Olayı görenlerin ihbarı üzerine bölgeye sağlık ve güvenlik ekipleri sevk edildi.

Kazada yaralanan 2 kişi, olay yerindeki ilk müdahalenin ardından ambulanslarla hastaneye kaldırıldı. Yaralıların sağlık durumlarına ilişkin incelemelerin sürdüğü öğrenildi.

Kazanın meydana geliş nedeni ile ilgili ekipler tarafından inceleme başlatıldı.



Olayla ilgili detayların yapılacak araştırmaların ardından netlik kazanması bekleniyor.**BÜLTEN**

SILA GAZETESİ

30 NİSAN 2026 PERŞEMBE SAYI : 6412
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 22

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadırlı/ OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

KADIRLI'LI MUSTAFA EMRE GÜRLEK PROFESÖR DOKTOR ÜNVANI ALDI

Yaptığı başarılı bilimsel çalışmalarıyla adından söz ettiren hemşehrimiz Gürlek, akademik kariyerine bir yenisini daha ekleyerek 2020 yılında Doçent olmasının ardından şimdi de Gıda Tarım ve Hayvancılık Meslek Yüksek Okulu Bitkisel ve Hayvansal Üretimi Bölümü Bitki Koruma Ana Bilim Dalında Profesör ünvanı almaya hak kazandı. Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nde görev yapan Gürlek, Zooloji ve özellikle tatlı su omurgasızları, biyoçeşitlilik, ekoloji ve malakoloji alanlarında ulusal ve uluslararası düzeyde çok sayıda bilimsel yayına ve projeye imza atmıştır. Türkiye'nin sucul ekosistemleri ve tür çeşitliliği üzerine yürüttüğü çalışmalar ve tanımladığı birçok yeni tür ile tanınmaktadır. Kadırlı'nın tanınmış ve sevilen ailelerinden olan Gürlek, aynı zamanda 2019 yılında Ak partiden İl Genel Meclis üyeliği yapan Ahmet Gürlek'in de oğlu. Kadırlılı hemşehrimiz Prof.Dr.Mustafa Emre Gürlek'e yeni görevinde başarılar dileriz.**BÜLTEN**



ŞEHİT KAAN ÇALIN MTAL ERASMUS+ PROJESİYLE RODOS'TA TÜRKİYE'Yİ TEMSİL ETTİ

Rodos'ta düzenlenen Erasmus Mesleki Alanda Personel Eğitimi Hareketliliği programında, Şehit Kaan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğretmenleri önemli bir temsil başarısı gösterdi. Model Vocational Highschool of Rhodes ev sahipliğinde 20-24 Nisan 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen program, "Sustainability in Education: Combining Practices for a Better Future" temasıyla düzenlendi. Etkinlik, "Sustainable Professional Development of Specialisations in Schools" adlı Erasmus+ projesi kapsamında hayata geçirildi. 2024 yılında başlayan proje; Yunanistan, İtalya ve Türkiye ortaklığında yürütülüyor. Projenin açılış toplantısı Nisan 2025'te Brescia'da yapılırken, proje kapsamında düzenlenen ikinci hareketliliğe Ekim 2025'te Türkiye ev sahipliği yaptı. Program kapsamında katılımcılar; sürdürülebilir eğitim uygulamaları, mesleki gelişim ve yenilikçi öğretim yöntemleri üzerine çeşitli eğitim ve atölye çalışmalarına katıldı. Ayrıca Rhodes Archaeological Museum ve Palace of the Grand Master of the Knights of Rhodes gibi önemli tarihi mekânlar ziyaret edilerek kültürel etkileşim sağlandı.

Çevre ve sürdürülebilirlik temalı çalışmalar kapsamında Petaloudes Butterfly Valley'nde gerçekleştirilen etkinliklerde, artırılmış gerçeklik ve yapay zekâ destekli uygulamalar öne çıktı. Katılımcılar ayrıca Lindos antik kentini gezerek bölgenin tarihi dokusunu yakından tanıma fırsatı buldu.

Kültürel etkinlikler kapsamında Koskinou köyünde bulunan kadınlar derneği ziyaret edilmiş; yöreye özgü geleneksel kıyafetler tanıtılmış ve Yunanistan halk dansları gösterileri gerçekleştirilmiştir.

Program, University of the Aegean iş birliğinde düzenlenen sürdürülebilirlik çalıştay ve okul müdiresi Aristi STERGIADOU'nun sertifika takdimi töreni ile sona erdi.



Hareketliliğe Türkiye'den; Okul Müdürü Hüseyin KOCAİSPİR, Müdür Baş Yardımcısı Hasan PALA, Teknik Müdür Yardımcısı Hacer GÖKÇEK NACAR, Müdür Yardımcısı ve Proje Koordinatörü Canan KARADERE, Elektrik-Elektronik Teknolojisi Alan Öğretmenleri Yavuz Selim ÇOLAK ve Sinan USLU, Tesisat ve İklimlendirme Alanı Öğretmeni Salman TAŞ ile Bilişim Teknolojileri Alanı Öğretmeni Yaşar BAYKUŞ katılım sağlamıştır. Okul Müdürü Hüseyin KOCAİSPİR program kapanışında yaptığı değerlendirmede, Aristoteles'in "Dostluk bir ruhtaki iki bedendir" sözünü ve Yunus Emre'nin "Gelin tanış olalım işi kolay kılalım

Sevelim sevelim Bu dünya kimseye kalmaz" anlayışını hatırlatarak, demokrasinin beşiği olan Yunanistan'da gerçekleştirilen bu tür projelerin ülkeler arasında birlik, iş birliği ve dostluk bağlarını güçlendirdiğini vurguladı. Bu hareketlilik, farklı ülkelerden eğitimciler arasında bilgi alışverişi ve deneyim paylaşımını teşvik ederek, proje ortakları arasında güçlü bir iş birliği kültürü oluşturdu. Okul olarak bu tür uluslararası projeler sayesinde öğretmenlerimizin mesleki gelişimlerini desteklemeye, iyi uygulamaları okulumuza kazandırmaya ve öğrencilerimiz için daha sürdürülebilir ve kaliteli bir eğitim ortamı sunmaya devam edeceğiz.**BÜLTEN**

EMNİYETTEN ASAYİŞ VE NARKOTİK OPERASYONU: 11 KİŞİ TUTUKLANDI.



Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından son 1 haftada yapılan asayiş ve narkotik uygulamalarında gözaltına alınan 22 şüpheliden 11'i tutuklandı. Operasyonlarda, ruhsatsız 6 tüfek, 30 tüfek fişegi ile bir miktar uyuşturucu ele geçirildi.**BÜLTEN**

KADIRLI'DE 23 NİSAN HEM COŞKU HEM DE HÜZÜNLE KUTLANDI

Kadirli'de 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı hem coşku hem de hüznle kutlandı.

Prof.Dr.Halet Çambel İlkokulunda 23 Nisan kutlamaları yapıldı.

Kutlamalarda Kahramanmaraş'ta ki Saldırıda hayatını kaybeden çocuklar unutulmadı.

"23 Nisan'da kalplerimiz bir" sloganıyla okul saldırısında hayatını kaybeden öğretmen Ayla Kara ve öğrencileri de anıldı.

Saldırıda hayatını kaybedenler anısına ilkokul öğrencileri tarafından üzerlerine resimleri bağlanan balonlar gökyüzüne bırakıldı.

Okuldaki bütün sınıflar, öğretmenlerinin yardımıyla hazırladıkları oyunları müzik eşliğinde ortaya koydu.

Kutlama programına veliler de yoğun ilgi gösterdi.**BÜLTEN**

